



尹子維新碟按自己的意願去參與製作，令他感到滿足。

# 好友力撐 尹子維再戰樂壇

尹子維在好友吳彥祖鼓勵支持下，決定再推出新專輯。

尹子維出道以來拍了30多部電影，在眾人眼中，他是一位演員，以為他進娛樂圈是主要承繼其影星父母康威和胡燕妮的衣鉢，但其實尹子維一直熱愛唱歌，對音樂抱有熱誠。鮮有人知道他曾於2000年於台灣推出首張唱片《鐵了心》，可惜當年專輯反應不理想。今年他在好友吳彥祖鼓勵支持下，決定重新出發，正式回歸樂壇，再度推出新專輯。

想起第一次出碟即遇到挫敗，尹子維直言「感觸蠻深」，亦曾決定不再出碟。尹子維對於今次能再遇重來，他坦言是多得一班圈中好兄弟才能成事。「今次出碟，都是因為朋友，得到吳彥祖(Daniel)支持，由Revolution推出。Revolution是Daniel開的經理人公司，他剛好兩、三年前決定自組公司，慢慢演變到音樂部，所簽的除有我外，其他藝人還有恭碩良、廿四味等。」吳彥祖因為欣賞尹子維的音樂感，所以羅致旗下，並向他介紹著名美國監製Dan The Automator，幫忙監製此唱碟，協助這位兄弟繼續尋回他的歌唱事業。的確吳彥祖05年曾與尹子維、連凱及陳子聰組成過Alive，尹子維的聲底唱功無疑是四子中最好，當時子維所唱的歌曲部分所佔比重亦最高，吳彥祖當然明白子維的歌唱才華。

## 新專輯製作零限制

而今次推出的新專輯《透明》可能是由於好友給予尹子維向外表達自己的機會，自由度相對較高，尹子維可按照自己的意願去參與製作，令他感到滿足。「因為是朋友project，而Revolution亦不是大唱片公司，自由度高，可說是零限制。今次所有歌，我都有份參與旋律創作，亦有寫歌及監製。」說到此，他亦一面雀躍的表示灌錄這張唱片非常好玩。「今次包含各種類不同類型(曲種)，我以演員想法去做，亦用幾種聲線去唱，有Rock、有誇張，總之各種唱法不停去試，覺得好聽就去玩。而碟內所有聲帶都是我的聲，包括和音。試過一隻歌內中性、高音及粗獷的聲線。例如有一首歌叫《心癢》，非常好玩，多層次，我用男聲唱一部分，女聲又一部分。」

尹子維與恭碩良(Jun)亦私交甚篤。訪談間，他常將Jun掛在口邊。「Jun真是一位好朋友，是他主動跟Daniel說希望能幫手，望能參與這個項目，碟內旋律都是我與他一起討論，再由我唱。他會一路教，並作修改。沒有Jun，是不能成事！」而歌曲《瞬間 初夏》MV則由林海峰出任創作總監，得到多位好友們仗義相助，難怪尹子維會感激道「好朋友不需講嘢的，心領。」有如此的好兄弟實在是夫復何求呢。

## 年紀經歷換來坦然

尹子維自98年回港後拍攝了由楊凡執導的《美少年之戀》，就從此踏入電影圈，即使現在做回歌手，他認為早已撇不掉演員身份，亦不需要撇清，實行歌影雙棲。至於電影角色上，他參演的多為扮演反派或壞壞小角居多，似乎於電影尚欠一種爆發力？他直言不太理外面的人怎樣看他，而他於過去三年一直



面對未來發展前景，尹子維會做自己喜欢的事。



好友吳彥祖、連凱已經成家立室，尹子維原來也被父母催婚。

處理Alive Not Dead網站，多處於幕後，直至今今年才全力做回藝人。「三年並不是短時間，在這三年過程中，我有做有關娛樂的事，但做得不多，所以現在做回藝人，有一種重新開始的那種感覺。拍戲的話，想與好的人合作，要有好劇本，至少感受到一齊做事的人是有心的。我有自己的想法，都應該往自己想法做，但會盡量與公司合作。」

現時不少本地歌手都會邊唱邊跳，為求讓樂迷直呼过瘾，那麼他今次宣傳方面會不會玩玩新花樣，吸引本港樂迷？「事先聲明我是會跳舞。我實在不喜歡跳，還是以唱歌為主，唱吓live。11年後再出碟，已經三十幾歲，不是為唱歌，那為甚麼了？我也不是走偶像(路線)。」始終相隔逾十年，今年才再真正重踏歌唱舞台，他卻一點也不覺緊張。「以前第一次上台好緊張，但現在沒有，還頗開心。或者現在這個年紀，整體感覺都比較坦然，有好多需要經歷的事都曾經歷過，或者是一個很好的時間讓自己做任何事。」



採訪：梅馨文、焯玲 攝影：焯玲 服裝：Boss Orange 化妝：佩佩 髮型：VicKwan @ ii Salon 場地：紅磡都會海逸酒店

## 父母催婚 感情隨緣

吳彥祖與Lisa S於上年拉埋天窗，連凱甚至已於今年4月榮升當爸爸，身邊多位好友都已組織小家庭，反觀自己到現在仍是孤家寡人，家中父母不可能不催婚吧？尹子維坦言父母即使遠在美國居住，但間中也有些說話暗示他早日成家立室。「這些都是好自然，就算父母不說，自己都會想，遇到的都不會抗拒。」雖然到了適婚年齡，但尹子維相信結婚並不是終點，反而是一種緣分，遇到對的人的話，才有此動機，看來他亦篤信姻緣天注定。

面對未來發展前景，他自有自己一套，會執著做自己喜欢的事。「Daniel有給意見，私底下亦會談此問題，但始終每一個藝人的路有不同。我的路不同Daniel。」而傳媒對於他的新聞似乎多圍繞夜蒲濺女，花邊多籬籬，風流花柳就此成了他的刻板印象，問到今次怕不怕傳媒仍集中報道他的排聞多於專注於他的音樂發展？他無奈地表示早已預計到。他直言：「我不會太過娛樂傳媒，只要傳媒尊重我，我也會尊重傳媒。」

如果一個人熱愛音樂，音樂同時都有可能改變他的性格。尹子維對音樂自有一番見解，他

就認為未至於去改變性格，但要做音樂，就要幫自己製造一種生活方式是容許你做到音樂的，所以都是一種改變。「因為做音樂是害怕有任何界限，你不想有任何人去話你聽應該怎樣做，音樂是好『Heal』，可能平時透過大家吹水『Heal』出來，就是這麼奇怪。」

## 音樂改變了自己

問到他還有些什麼目標想去挑戰？「音樂方面，仲有好多嘢想玩。如果可以的話，想再深一度參與創作方面。」因為覺得音樂仲有好多範圍界我去繼續，因為現在是數碼時代，有電腦、手提數碼產品，你已經可以做到好多音樂。單純講，可以說是為興趣。」

尹子維7歲就移民美國及於當地成長，這位「ABC 冚仔」更破天荒地自己填寫3首歌的中文詞，而他同樣外國長大的香港助手在旁笑稱子維的中文比他還要好。「我是從拍戲學到中文的，自己覺得寫中文好難，3首歌當中其實到最後碟內也只會有一首歌的詞是沒怎樣變動，真正是我寫的，哈哈！」



老闊楊受成親率英皇一眾歌手撐場。



陳慶麗與基仔一起合作的《歡樂今宵》堪稱一道別樣風景。

## 古巨基個唱助陣

# 小提琴手陳慶麗贏掌聲

香港文匯報訊 古巨基演唱會昨晚最後一場，首場演出未能到場支持的老闊楊受成，前晚親率英皇一眾歌手撐場，當中包括天后容祖兒、鍾舒漫、泳兒、湯怡、林欣彤等人。祖兒表示，看到基仔的演出，估不到他跳舞這麼好，並稱二人同屬一個排舞師，覺得排舞師好勁。祖兒說：「我覺得基仔很有毅力，跳舞方面仍有進步空間，大家看到基仔的麒麟臂，便知道他為

了演唱會，花了不少功夫。」演唱會上，11歲小提琴手陳慶麗與基仔一起合作的《歡樂今宵》堪稱一道別樣風景。基仔對這位漂亮的小妹妹讚賞有加，在台上語氣興奮地告訴粉絲們，小慶麗雖然年紀小小，卻已是香港演藝學院連續三年獲得獎學金年紀最小的學生，前不久更在深圳世界大學生運動會閉幕式上單獨表演。話音甫落，台下掌聲雷動。

當記者問及小慶麗演出的感受時，她笑着說，自己很喜歡古巨基的歌，當「古巨基大哥哥流着眼淚在舞台上說『我未必是最有天分的人，但我會盡最大努力，希望每次在自己的舞台上給大家看最好的』時，我很感動。天道酬勤，我也會繼續努力下去，實現成為小提琴家的夢想。」

文：魯花

## 穿高跟鞋跳舞 王菀之有苦自知

香港文匯報訊 (記者 植植) 王菀之 (Ivana) (見圖) 首個紅館演唱會「水·百合·王菀之2011香港演唱會」，已定於本月29、30日舉行2場，連日來Ivana已關閉綠排，實行以地獄式集訓，每日除了排舞又要練氣練聲，幸而Ivana狀態越戰越勇，今次演唱會認真大手筆，因為邀請到三名監製及42人大樂隊伴奏，令Ivana有萬千寵愛在一身感覺，她自言不只是寵愛，應該是厚愛才對。早前Ivana努力排舞，但卻苦了雙膝，因為她每次穿高跟鞋也令膝蓋腫脹，她苦笑說：「我的膝蓋是長期腫，所以不夠腳骨力，現在要練大腿

肌肉，要強壯一些才企得穩，我都不想跳跳下跌低，所以會勤做針灸。」另外，她又要日日健身，她笑言，近期消瘦了，肌肉和脂肪成正比，愈少脂肪愈靚。

此外，Ivana的心臟異於常人，因為是少了一片心葉，她又笑言：「我係史上首個有心臟病的人在紅館演出，所以大家要來捧場，針灸師笑說話帶備備針來準備，如一見我臉色變紫便為我針灸，或者會邊唱邊針，我是長期血壓低，所以個人長期迷糊。」Ivana又表示，她今次請來不少好友幫忙，實行碌爆友情卡，她又形容今次演唱會是藏寶之旅。



## 獲勝麗名帶遊電視城 陳奐仁與女方一拍即合



香港文匯報訊 陳奐仁(見圖)、倫永亮、田蕊妮與恭碩良等人前晚錄影無綫《超級巨聲3》節目，有份參演新處境劇《結·分@謊程式》的陳奐仁，透露劇中與滕麗名飾演一對，由於他是電視城「新丁」，他感謝阿滕早前專誠帶他遊覽電視城，以免開工後會迷路。由於劇情描述二人一見鍾情，陳奐仁現實也相信一見鍾情，笑言與阿滕一拍即合，大讚對方口才好、做事夠果斷。

已故歌星梅艷芳的遺物將進行拍賣，生前好友倫永亮表示如果是法律需要也無可奈何，因他也不清楚梅姐的慈善基金運作，只希望拍賣所得的金錢能幫助到有需要的人。問到倫永亮有沒有保留梅姐珍貴的物品？他說：「我有很多阿梅唱的demo，另外有一張十多年前的比堅尼泳衣照，當時我們去旅行曬太陽，她千叮萬囑叫我不可以給人看到張相，我保密到連劉培基也沒看過，這張相我覺得是最珍貴，獨一無二。」



左起：范冰冰、馮紹峰、霍思燕、孔維、時尚宇 攝

## 范冰冰讚馮紹峰為人着想

香港文匯報訊 (記者時尚宇北京報道) 李玉新片《二次曝光》在京舉行了開機發佈會，范冰冰三度和李玉合作，而陳沖、馮紹峰、霍思燕、孔維、梁靜和姚安娜等演員也宣佈加盟。此次馮紹峰和范冰冰首次合作，他表示，范冰冰在片場時，對工作人員都十分爽朗豪氣，「范爺」這個稱呼可謂名副其實。

馮紹峰稱自己最開始與范冰冰試戲的時候，心裡有一些小緊張，「因為彼此是第一次合作不能完全放開」，范冰冰則表示自己完全沒有緊張，她到：「我願意帶着他一起進入到這個電影，進入到角色裡。」合作之後，她大讚對方是一個很為別人着想的男孩。